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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

TaeguTec Slovakia, s. r. o. 
Bytčická 2/44 
010 01 Žilina 

  
Spoločnosť TaeguTec Slovakia, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 17. februára 2006 a do obchodného 
registra bola zapísaná 7. marca 2006 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel S.r.o, vložka 17262/L). 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
– veľkoobchod v rozsahu voľnej živnosti 

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 2. októbra 2015. 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 
2015 do 31. decembra 2015. 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 
poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie 
získať z iných zdrojov. 

 
4. Informácie o skupine 

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ISCAR LTD, TEFEN IZRAEL, ktorá je 
súčasťou  konsolidovanej účtovnej závierky skupiny IMC International Metalworking Companies B.V., 
Zwolleweg, Netherlands, ktorá je následne zahrňovaná do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Berkshire 
Hathaway Inc., Omaha, NE, USA. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle 
uvedených spoločností. Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, kde sú uložené konsolidované 
účtovné závierky, je P.O.BOX 94608, Lincoln, NE. 

 
 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

2015 2014

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 7 7
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z 
toho:

7 7

počet vedúcich zamestnancov 1 1

 
 

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 bola zverejnená v Registri účtovných závierok dňa 24. marca 
2015. Výročná správa bola uložená do registra účtovných závierok 20. októbra 2015. 
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7. Schválenie audítora  
 
Valné zhromaždenie 18. mája 2016 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie 
účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

 
  

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Konateľ  Ing. Milan Matúš 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2015 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú             (v roku 2014: žiadne). 

 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH  ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2015 a  k 31. decembru 2014 je takáto: 

Spoločník
Podiel na 

hlasovacích 
právach

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI         
ako na ZI

absolútne v % v % v %
a b c d e

Iscar Hartmetall AG 996 15 15 -
Švajčiarska  konfederácia

IMC International Metalworking 5 643 85 85 -
Companies, B.V.
Holandské kráľovstvo
Spolu 6 639 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 
D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 
(going concern). 
 
Spoločnosť vykazuje záporné vlastné imanie vo výške 2 193 tisíc EUR a zároveň má krátkodobé záväzky väčšie 
ako krátkodobé aktíva o 592 tisíc EUR. Spoločnosť postupne znižuje podiel záväzkov po splatnosti, bližšie pozri 
časť E.1. Spoločnosť plánuje v roku 2015 dosiahnuť tržby z predaja tovaru a služieb v celkovom objeme 2,5 mil. 
EUR. 

  
Spoločnosť TaeguTec Ltd. Kórea, člen skupiny IMC International Metalworking Companies B.V., Zwolleweg, 
Netherlands, potvrdila pre rok 2015 pripravenosť finančne podporovať Spoločnosť v prípade potreby. 

 
K dátumu zostavenia príslušnej účtovnej závierky pripravilo vedenie odhad (predpoklad) podnikateľského plánu a 
toku peňažných prostriedkov na základe poslednej dostupnej priebežnej účtovnej závierky Spoločnosti za prvé dva 
mesiace roku 2016. 

 
Po preverení odhadu podnikateľského plánu a toku peňažných prostriedkov Spoločnosti, ktorý bol zostavený na 
základe vyššie uvedených predpokladov, s prihliadnutím na možné zmeny v obchodnej činnosti, vedenie zastáva 
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názor, že Spoločnosť bude schopná vykonávať svoju činnosť za predpokladu, že TaeguTec Ltd. Kórea nebude 
žiadať okamžité splatenie záväzkov. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. V dôsledku zmeny 
zákona o dani z príjmov je rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania k 31. decembru 
2015 vykázaná ako krátkodobá ostatná rezerva, k 31. decembru 2014 ako krátkodobá zákonná rezerva. 

.  
2. Použitie odhadov a úsudkov 

 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných 
hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od 
odhadov. 

 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, 
alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 
v súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by 
mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohli 
viesť k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 
3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy 
a pod. 

 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, 
ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

      
Softvér 4  zrýchlená       4 - 1. rok odpisovania  

5 – ďalšie roky 
odpisovania 

      
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
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Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 
Počítače 8  zrýchlená  6, 7(6)  
Nábytok 15  lineárna  6,67 
Dopravné prostriedky 6  zrýchlená  4,5(4) 
Ostatné stroje 15  zrýchlená 

 rovnomerná           
 12,13(12) 

6,67-25 
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

  
Odpisová sadzba označená v zátvorke () je pre zvýšenú zostatkovú cenu. V niektorých prípadoch majetku sa 
účtovné odpisy nerovnajú daňovým odpisom. Týka sa to vybraných ostatných strojov a prístrojov, kde účtovná 
jednotka zvolila dobu používania 15 rokov a dopravných prostriedkov, ktoré sa účtovne odpisujú 6 rokov. To 
znamená, že účtovné odpisy sa rozložili na príslušných 15 a 6 rokov. 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 
• zastaralosť produktov. 

 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku 
možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie 
hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú 
z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako 
nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. 

 
  Spoločnosť v roku 2015 neúčtovala o opravných položkách k dlhodobému majetku. 
 
 
 

4. Zásoby 
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z cudzích 
zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy 
účtovania. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Vedľajšie 
náklady na obstaranie sa rozpúšťajú do nákladov takto: 
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% oceňovacieho rozdielu (OR) = (počiatočný stav OR + prírastok OR/(počiatočný stav zásob – prírastok zásob) 
Oceňovací rozdiel = skutočná spotreba x % oceňovacieho rozdielu. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka. 

 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 
5. Pohľadávky 

 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Opravná 
položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam a pohľadávka v konkurznom konaní. 

 
6. Finančné účty 

 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 
7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
8. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení 
sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty pohľadávok 
 
Spoločnosť tvorí a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prehodnocuje výšku opravných položiek 
k pohľadávkam. Opravná položka k pohľadávke sa tvorí najmä k pohľadávke, pri ktorej je opodstatnené 
predpokladať, že ju dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, k spornej pohľadávke voči dlžníkovi, s ktorým sa vedie 
spor o jej uznanie. Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických 
úžitkov možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 
9. Záväzky 

 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
10. Rezervy 

 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom 
ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyfakturované služby, audítorské služby, nevyplatené odmeny a nevyčerpané 
dovolenky a odvody. 
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11. Zamestnanecké požitky 
 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a bonusy sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 
12. Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát 
a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci 
základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku 
každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že 
základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa 
predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 

 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na 
odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok 
účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 
 
Spoločnosť neúčtovala o výslednej odloženej daňovej pohľadávke k 31. decembru 2015 a 2014, nakoľko k dátumu 
zostavenia účtovnej závierky nie je možné s dostatočnou spoľahlivosťou stanoviť, že bude možné dočasné rozdiely 
vyrovnať voči budúcemu základu dane. 

 
13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
14. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy. 

 
15. Cudzia mena 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije  
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
     
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.   

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
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Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
 
 

16. Výnosy 
 
Výnosy z predaja tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle po dodávke. Ak sa 
Spoločnosť zaviaže dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia tovaru do cieľového 
miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy 
a pod.) Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú na základe časového rozlíšenia metódou 
efektívnej úrokovej miery. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru – nástroje na kovoobrábanie a sústruženie. 
  

17. Porovnateľné údaje 
 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie 
o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.  

 
V dôsledku zmeny zákona o dani z príjmov je rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového             
priznania k 31. decembru 2015 vykázaná ako krátkodobá ostatná rezerva, k 31. decembru 2014 ako krátkodobá 
zákonná rezerva. 

 
18. Oprava chýb minulých období 

 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 
túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez 
vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných 
období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 
V účtovnom období 2015 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

 
 
 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
   

1. Záväzky 
 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 714 309 1 147 792

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 400 844 152 175

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 1 578 502 1 909 756

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 2 693 655 3 209 723
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2. Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 

Spoločnosť v roku 2015 ani v predchádzajúcom období 2014 nevykázala náklady, ktoré by mali výnimočný rozsah 
alebo výskyt. 
 
 

3. Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 

Spoločnosť v roku 2015 ani v predchádzajúcom období 2014 nevykázala výnosy, ktoré by mali výnimočný rozsah 
alebo výskyt. 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Podmienené záväzky 
 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 
2. Najatý majetok 
 

Spoločnosť má administratívne priestory (166 m²) v nájme od druhej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na 
dobu neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 6 mesiacov. 
 
Spoločnosť má v operatívnom prenájme 4 osobné motorová vozidlá od druhej osoby. Jedna nájomné zmluva 
uzatvorená na obdobie 36 mesiacov s ukončením nájmu podľa zmluvy dňa 25. októbra 2015, bola predĺžená do 
januára 2016 vrátane. Ostatné nájomné zmluvy sú uzatvorené na obdobie 36 mesiacov do roku 2016 s možnosťou 
výpovede v určených prípadoch. Ročné náklady na operatívny prenájom sú vo výške 41 260 EUR. 

 
 

3. Prenajatý majetok 
 

Spoločnosť neprenajíma majetok. 
  

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2015 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 
ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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